
Číslo zápisnice: SFZ/DK/18/2022-2023 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 27.10.2022 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:30 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Marián Vereš 

4. Lukáš Radoský 

5. Peter Potecký 

6. Miroslav Urban 

 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

       

1. Miroslav Vlk 

2. Róbert Dadykin 

3. František Lunák 

4. Miroslav Jablonický  

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

  

U 446 – Vladimír Mišák (M) / 1024510 / MŠK Púchov, II. liga / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – vulgárna kritika delegovanej osoby podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 

23.10.2022. 

 

U 447 – Miroslav Sovič (T) / 1038188 / FC KOŠICE, I. LSD - U19 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – úmyselné opustenie TZ a následná vulgárna kritika delegovanej 

osoby na HP podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek 

funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 28.10.2022. 

 

U 448 – Marek Szücs (VD) / 1076806 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, II. LSD - U19 / 

– vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby podľa čl. 48/1a DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a 

DP, od 24.10.2022. 

 

U 449 – Filip Krpelan / 1366297 / FC Baník Prievidza, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 

s. podľa čl. 45/2 DP, od 23.10.2022. 

 

U 450 – Patrik Jursa / 1373672 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, II. LMD 

- U17 / – vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – kopnutie súpera do oblasti hrude 

v jasnej gólovej príležitosti pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 24.10.2022. 

 

U 451 – Samuel Muroň / 1397964 / MŠK Námestovo, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – hrubá urážka delegovanej osoby s použitím vulgarizmu podľa 

čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 

48/2b DP, od 24.10.2022. 

 

U 452 – Fedor Bednarčík / 1392278 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSŽ - U15 / – 

vylúčenie za telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou otvorenou dlaňou do 

tváre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne 

podľa čl. 49/2b DP, od 28.10.2022. 

 

U 453 – Marco Penksa / 1393753 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSŽ - U14 / – 

vylúčenie za telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu 

podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa 

čl. 49/2b DP, od 23.10.2022. 

 

U 454 – Andrej Domček (VD) / 1045718 / GFC regionálna akadémia, DEMIŠPORT liga 

- I. liga - Ženy / – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby s 



použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

akejkoľvek funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 23.10.2022. 
 

U 455 – Lubomír Teplanský (T) / 1081458 / GFC regionálna akadémia, DEMIŠPORT 

liga - I. liga - Ženy / – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby 

s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

akejkoľvek funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 23.10.2022. 

 

U 456 – Igor Gažovič (T) / 1039889 / ŠK 2011, II. liga - Ženy / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 3 týždne podľa 

čl. 48/2b DP, od 23.10.2022. 

 

U 457 – Dominika Vargová / 1265723 / ŠK 2011, II. liga - Ženy / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera rukou do hrude nie zanedbateľnou silou mimo súboja o loptu 

podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa 

čl. 49/2b DP, od 23.10.2022. 

 

U 458 – Karin Paveleková / 1265740 / ŠK 2011, II. liga - Ženy / – vylúčenie za surovú 

hru – podrazenie súpera nohou nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 

23.10.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčenie po 2. ŽK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 459 – Erik Kramár / 1278241 / FK Dubnica nad Váhom, II. liga / – od 23.10.2022. 

U 460 – Jozef Tipul / 1323950 / FC Baník Prievidza, II. LSD - U19 / – od 23.10.2022. 

U 461 – Ján Dlugoš / 1169486 / ŠK Odeva Lipany, III. liga / – od 23.10.2022. 

U 462 – Marek Janečka / 1144442 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, III. liga / – od 

23.10.2022. 



U 463 – Marek Ujlaky / 1269362 / OFK Malženice, III. liga / – od 24.10.2022. 

U 464 – Oliver Podhorin / 1219526 / MFK Skalica, Slovnaft Cup / – od 26.10.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 

1 majstrovské  stretnutie:  

U 465 – Patrik Leitner / 1336523 / MŠK Žilina, Fortuna liga / – od 23.10.2022. 

 

U 466 – Sainey Njie / 1425979 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – od 

23.10.2022. 

 

U 467 – Mário Hollý / 1298462 / MFK Skalica, Fortuna liga / – od 22.10.2022. 

U 468 – Boris Godál / 1157116 / FK Železiarne Podbrezová, Fortuna liga / – od 

24.10.2022. 

 

U 469 – Marek Zlacký / 1291136 / Futbalový klub Humenné, II. liga / – od 24.10.2022. 

 

U 470 – Erik Gaško / 1273795 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, III. liga / 

– od 23.10.2022. 

 

U 471 – Stefan Aleksić / 1456138 / MŠK Rimavská Sobota, III. liga / – od 24.10.2022. 

 

U 472 – Jozef Halás / 1231364 / OK Častkovce, III. liga / – od 24.10.2022. 

 

U 473 – Tomáš Kiss / 1277486 / FC Slovan Galanta, III. liga / – od 24.10.2022. 

 

U 474 – Šimon Fatľa / 1358677 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – od 23.10.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 475 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a použitie pyrotechniky) v stretnutí 15. kola 

Fortuna ligy medzi MFK Skalica – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/2a,b DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 

DP. 

U 476 – MFK Skalica / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 15. kola Fortuna ligy medzi MFK Skalica 

– ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

U 477 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie 

rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera a použitie 

pyrotechniky s následkom prerušenia stretnutia) v stretnutí 15. kola Fortuna ligy medzi 

MŠK Žilina – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 1.500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

U 478 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera) v stretnutí 15. kola Fortuna ligy medzi MŠK 

Žilina – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 479 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a za nedostatočnú 

US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 15. kola Fortuna ligy medzi FK 

DAC 1904 Dunajská Streda – FK Železiarne Podbrezová podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 

a čl. 12/6 DP. 

 

U 480 – MFK Dukla Banská Bystrica / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a delegovaných osôb a vhadzovanie 

predmetov na HP) v stretnutí 15. kola Fortuna ligy medzi MFK Ružomberok – MFK Dukla 

Banská Bystrica podľa čl. 58/2a,f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa 

čl. 58/3, čl. 36/1a a čl. 10 DP. 

 



U 481 – MFK Tatran Liptovský Mikuláš / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu 

delegáta zo stretnutia a podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 

15. kola Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš – FC ViOn Zlaté Moravce-

Vráble bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 482 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Slovnaft Cup / – berie na vedomie písomné 

stanovisko klubu a na základe U 440 rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie 

dverí na šatní hostí) po stretnutí 4. kola Slovnaft Cup-u medzi Futbalový klub Humenné – 

FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 47/4 a čl. 36/1e DP. DK zároveň berie na 

vedomie písomné stanovisko Futbalového klubu Humenné k spôsobu vysporiadania škody 

zo strany FK DAC 1904 Dunajská Streda. 

 

U 483 – FK Lokomotíva Trnava / II. LMD - U17 / – DK berie na vedomie písomné 

stanovisko klubu a na základe U 441 rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie 

dverí na šatní hostí) po stretnutí 10. kola II. LMD - U17 medzi MŠK Púchov – FK 

Lokomotíva Trnava podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu - finančnú pokutu 

vo výške 50,- €  podľa čl. 47/4 DP.  

U 484 – Roman Aláč (L) / 1467654 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia, Zápisu o stretnutí a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 

podania v ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (opakovaná vulgárna kritika 

delegovanej osoby) po skončení stretnutia 12. kola III. ligy medzi MFK Vranov nad 

Topľou – TJ Baník Kalinovo podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu o výške 100,- € podľa čl. 48/2b a čl. 12/4 DP. 

U 485 – Slavomír Marchevský (AT) / 1055911 / 1. FC TATRAN Prešov, II. LSD - U19 

/ – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom 

podania v ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (kritika delegovaných osôb) v 

polčasovej prestávke stretnutia 11. kola II. LSD - U19 medzi 1. FC TATRAN Prešov – 

MŠK Tesla Stropkov podľa čl. 48/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

o výške 100,- € podľa čl. 48/2a a čl. 12/4 DP. 

U 486 – Peter Blaško / 1117117 / 1. FC TATRAN Prešov / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, 

že za hrubé nešportové prejavy (kritika delegovaných osôb) v polčasovej prestávke 

stretnutia 11. kola II. LSD - U19 medzi 1. FC TATRAN Prešov – MŠK Tesla Stropkov 

podľa čl. 48/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu o výške 100,- € podľa 

čl. 48/2a a čl. 12/4 DP. 

U 487 – Šimon Lukčo / 1377413 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 402 a rozhodla, 

že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a 

určuje skúšobnú dobu do 28.02.2023. 

 

U 488 – Rastislav Jurenka (R) / 1310495 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného a na základe U 352 rozhodla, že za porušenie ustanovenia predpisu SFZ 

(nedostavenie sa na stretnutie 9. kola VI. ligy Západ MEVA ZsFZ medzi TJ Iskra Holíč – 

TJ Tatran Jablonica - odohrané dňa 02.10.2022 bez ospravedlnenia) podľa čl. 62 a čl. 36/2a 

DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 3 mesiace, od 



07.10.2022 s prerušením podľa čl. 34/7 DP od 07.11.2022 do začiatku jarnej časti 

súťažného ročníka 2022/2023. DK zároveň ruší predbežné ochranné opatrenie uložené U 

352. 

 

U 489 – MŠK Námestovo / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 10. kola 

II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023. 

 

U 490 – FK Poprad / I. LD - WU19, I. LŽ - WU15 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutia 6. kola I. LD - WU19, I. LŽ 

- WU15 medzi Partizán Bardejov BŠK – FK Poprad podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 

DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný 

ročník 2022/2023. 

 

U 491 – FK Senica – DK podnet navrhovateľa – Vladimír Majdan v zast. SOUKENÍK - 

ŠTRPKA, s.r.o. vzhľadom na uznesenia VV SFZ č. 06/22 a č. 07/22 odkladá podľa čl. 

71/5d DP. 

 

U 492 – MFK Lokomotíva Zvolen – DK odstupuje podnet navrhovateľa – Tomáš Jenčo 

v zast. SOUKENÍK - ŠTRPKA, s.r.o. na doriešenie DK SsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

U 493 – Michal Vojvoda / 1230199 / ŠK Vrakuňa Bratislava, III. liga / – DK na základe 

U 424 SsFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie (vhodenie predmetu na HP) v 

stretnutí 10. kola VI. ligy skupiny “B” SsFZ medzi OŠK Švošov - FO Tatran Sučany podľa 

58/1f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 58/4 a 

čl. 12/4 DP. 
 

U 494 – Christopher Jozef Tvrdík / 1275480 / FKM Nové Zámky / – Senát DK pre 

ochranu integrity súťaže na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 

71/1,3f DP s poukazom na čl. 70/5 DP začína voči menovanému disciplinárne konanie pre 

podozrenie zo spáchania disciplinárneho previnenia narušenia regulárnosti a integrity 

súťaže podľa čl. 52/3a DP a ukladá mu predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v 

pozastavení výkonu športu podľa čl. 76a/1 DP až do rozhodnutia DK, od 27.10.2022.  

 

U 495 – Larion Menyhárt / 1295441 / MŠO Štúrovo / – Senát DK pre ochranu integrity 

súťaže na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 71/1,3f DP s 

poukazom na čl. 70/5 DP začína voči menovanému disciplinárne konanie pre podozrenie 

zo spáchania disciplinárneho previnenia narušenia regulárnosti a integrity súťaže podľa čl. 

52/3a DP a ukladá mu predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu 

športu podľa čl. 76a/1 DP až do rozhodnutia DK, od 27.10.2022. Senát DK zároveň 

menovaného predvoláva na zasadnutie dňa 10.11.2022 o 14:00 hod. v sídle SFZ. 

 

U 496 – Martin Kuráň / 1155018 / – DK na základe U 1115 (súťažný ročník 2021/2022) 

rozhodla, že konanie vo veci porušenia predpisu SFZ podľa čl. 64/1a DP s poukazom na 

čl. 8 Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického kódexu SFZ prerušuje 

podľa čl. 72/7 DP. 

 



 

FUTSAL:  

 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 497 – Peter Serbin / 1181978 / Podpor Pohyb Košice, Niké Futsal Extraliga / – 

vylúčenie za telesné napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa 

čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 

49/2b DP, od 22.10.2022. 

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

 

U 498 – Matej Palacka / 1310222 / Futsal Team Komárno, Niké Futsal Extraliga / – od 

22.10.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

  

U 446 – Vladimír Mišák (M) / 1024510 / MŠK Púchov, II. liga / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – vulgárna kritika delegovanej osoby podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 

23.10.2022. 

 

U 447 – Miroslav Sovič (T) / 1038188 / FC KOŠICE, I. LSD - U19 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – úmyselné opustenie TZ a následná vulgárna kritika delegovanej osoby na 

HP podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 3 

týždne podľa čl. 48/2b DP, od 28.10.2022. 

 

U 448 – Marek Szücs (VD) / 1076806 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, II. LSD - U19 / – 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby podľa čl. 48/1a DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP, 

od 24.10.2022. 

 

U 449 – Filip Krpelan / 1366297 / FC Baník Prievidza, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP, od 23.10.2022. 

 



U 450 – Patrik Jursa / 1373672 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, II. LMD - 

U17 / – vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – kopnutie súpera do oblasti hrude v 

jasnej gólovej príležitosti pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 24.10.2022. 

 

U 451 – Samuel Muroň / 1397964 / MŠK Námestovo, II. LMD - U17 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – hrubá urážka delegovanej osoby s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 

24.10.2022. 

 

U 452 – Fedor Bednarčík / 1392278 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie 

za telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou otvorenou dlaňou do tváre podľa čl. 

49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, 

od 28.10.2022. 

 

U 453 – Marco Penksa / 1393753 / MFK Dukla Banská Bystrica, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie 

za telesné napadnutie – udretie súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa čl. 49/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

23.10.2022. 

 

U 454 – Andrej Domček (VD) / 1045718 / GFC regionálna akadémia, DEMIŠPORT liga - I. 

liga - Ženy / – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby s použitím 

vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek 

funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 23.10.2022. 
 

U 455 – Lubomír Teplanský (T) / 1081458 / GFC regionálna akadémia, DEMIŠPORT liga - 

I. liga - Ženy / – vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby s použitím 

vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek 

funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 23.10.2022. 

 

U 456 – Igor Gažovič (T) / 1039889 / ŠK 2011, II. liga - Ženy / – vylúčenie za hrubé nešportové 

prejavy – kritika delegovanej osoby s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 

23.10.2022. 

 

U 457 – Dominika Vargová / 1265723 / ŠK 2011, II. liga - Ženy / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera rukou do hrude nie zanedbateľnou silou mimo súboja o loptu podľa 

čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b 

DP, od 23.10.2022. 

 

U 458 – Karin Paveleková / 1265740 / ŠK 2011, II. liga - Ženy / – vylúčenie za surovú hru – 

podrazenie súpera nohou nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 23.10.2022. 

 

Vylúčenie po 2. ŽK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 459 – Erik Kramár / 1278241 / FK Dubnica nad Váhom, II. liga / – od 23.10.2022. 

U 460 – Jozef Tipul / 1323950 / FC Baník Prievidza, II. LSD - U19 / – od 23.10.2022. 



U 461 – Ján Dlugoš / 1169486 / ŠK Odeva Lipany, III. liga / – od 23.10.2022. 

U 462 – Marek Janečka / 1144442 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, III. liga / – od 

23.10.2022. 

U 463 – Marek Ujlaky / 1269362 / OFK Malženice, III. liga / – od 24.10.2022. 

U 464 – Oliver Podhorin / 1219526 / MFK Skalica, Slovnaft Cup / – od 26.10.2022. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské  stretnutie:  

U 465 – Patrik Leitner / 1336523 / MŠK Žilina, Fortuna liga / – od 23.10.2022. 

 

U 466 – Sainey Njie / 1425979 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – od 23.10.2022. 

 

U 467 – Mário Hollý / 1298462 / MFK Skalica, Fortuna liga / – od 22.10.2022. 

U 468 – Boris Godál / 1157116 / FK Železiarne Podbrezová, Fortuna liga / – od 24.10.2022. 

 

U 469 – Marek Zlacký / 1291136 / Futbalový klub Humenné, II. liga / – od 24.10.2022. 

 

U 470 – Erik Gaško / 1273795 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, III. liga / – od 

23.10.2022. 

 

U 471 – Stefan Aleksić / 1456138 / MŠK Rimavská Sobota, III. liga / – od 24.10.2022. 

 

U 472 – Jozef Halás / 1231364 / OK Častkovce, III. liga / – od 24.10.2022. 

 

U 473 – Tomáš Kiss / 1277486 / FC Slovan Galanta, III. liga / – od 24.10.2022. 

 

U 474 – Šimon Fatľa / 1358677 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – od 23.10.2022. 

Disciplinárne konania: 

U 475 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a použitie pyrotechniky) v stretnutí 15. kola 

Fortuna ligy medzi MFK Skalica – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/2a,b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 476 – MFK Skalica / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 15. kola Fortuna ligy medzi MFK Skalica – ŠK Slovan 

Bratislava futbal podľa čl. 57/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 

a čl. 10 DP. 

U 477 – MŠK Žilina / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za 

HNS divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera a použitie pyrotechniky s 

následkom prerušenia stretnutia) v stretnutí 15. kola Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FC 



Spartak Trnava podľa čl. 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

1.500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

U 478 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne 

pokriky na adresu súpera) v stretnutí 15. kola Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FC Spartak 

Trnava podľa čl. 58/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200,- € 

podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 479 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) a za nedostatočnú US 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 15. kola Fortuna ligy medzi FK DAC 1904 

Dunajská Streda – FK Železiarne Podbrezová podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 480 – MFK Dukla Banská Bystrica / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a delegovaných osôb a vhadzovanie predmetov na 

HP) v stretnutí 15. kola Fortuna ligy medzi MFK Ružomberok – MFK Dukla Banská Bystrica 

podľa čl. 58/2a,f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3, čl. 36/1a a čl. 

10 DP. 

 

U 481 – MFK Tatran Liptovský Mikuláš / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu 

delegáta zo stretnutia a podnet delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF k stretnutiu 15. 

kola Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš – FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble bez 

prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 482 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Slovnaft Cup / – berie na vedomie písomné 

stanovisko klubu a na základe U 440 rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie 

dverí na šatní hostí) po stretnutí 4. kola Slovnaft Cup-u medzi Futbalový klub Humenné – FK 

DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 200,- € podľa čl. 47/4 a čl. 36/1e DP. DK zároveň berie na vedomie písomné 

stanovisko Futbalového klubu Humenné k spôsobu vysporiadania škody zo strany FK DAC 

1904 Dunajská Streda. 

 

U 483 – FK Lokomotíva Trnava / II. LMD - U17 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

klubu a na základe U 441 rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatní 

hostí) po stretnutí 10. kola II. LMD - U17 medzi MŠK Púchov – FK Lokomotíva Trnava podľa 

čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu - finančnú pokutu vo výške 50,- €  podľa čl. 47/4 

DP.  

U 484 – Roman Aláč (L) / 1467654 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia, Zápisu o stretnutí a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v 

ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (opakovaná vulgárna kritika delegovanej osoby) 

po skončení stretnutia 12. kola III. ligy medzi MFK Vranov nad Topľou – TJ Baník Kalinovo 

podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu o výške 100,- € podľa čl. 

48/2b a čl. 12/4 DP. 

U 485 – Slavomír Marchevský (AT) / 1055911 / 1. FC TATRAN Prešov, II. LSD - U19 / – 

DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania 



v ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (kritika delegovaných osôb) v polčasovej 

prestávke stretnutia 11. kola II. LSD - U19 medzi 1. FC TATRAN Prešov – MŠK Tesla 

Stropkov podľa čl. 48/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu o výške 100,- € 

podľa čl. 48/2a a čl. 12/4 DP. 

U 486 – Peter Blaško / 1117117 / 1. FC TATRAN Prešov / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (kritika delegovaných osôb) v polčasovej prestávke stretnutia 11. kola II. 

LSD - U19 medzi 1. FC TATRAN Prešov – MŠK Tesla Stropkov podľa čl. 48/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu o výške 100,- € podľa čl. 48/2a a čl. 12/4 DP. 

U 487 – Šimon Lukčo / 1377413 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 402 a rozhodla, že podľa čl. 

41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú 

dobu do 28.02.2023. 

 

U 488 – Rastislav Jurenka (R) / 1310495 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného a na základe U 352 rozhodla, že za porušenie ustanovenia predpisu SFZ 

(nedostavenie sa na stretnutie 9. kola VI. ligy Západ MEVA ZsFZ medzi TJ Iskra Holíč – TJ 

Tatran Jablonica - odohrané dňa 02.10.2022 bez ospravedlnenia) podľa čl. 62 a čl. 36/2a DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 3 mesiace, od 07.10.2022 s 

prerušením podľa čl. 34/7 DP od 07.11.2022 do začiatku jarnej časti súťažného ročníka 

2022/2023. DK zároveň ruší predbežné ochranné opatrenie uložené U 352. 

 

U 489 – MŠK Námestovo / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 10. kola II. LSD - 

U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa 

čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK 

pre súťažný ročník 2022/2023. 

 

U 490 – FK Poprad / I. LD - WU19, I. LŽ - WU15 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie na stretnutia 6. kola I. LD - WU19, I. LŽ - 

WU15 medzi Partizán Bardejov BŠK – FK Poprad podľa čl. 82/1b SP a čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení 

s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023. 

 

U 491 – FK Senica – DK podnet navrhovateľa – Vladimír Majdan v zast. SOUKENÍK - 

ŠTRPKA, s.r.o. vzhľadom na uznesenia VV SFZ č. 06/22 a č. 07/22 odkladá podľa čl. 71/5d 

DP. 

 

U 492 – MFK Lokomotíva Zvolen – DK odstupuje podnet navrhovateľa – Tomáš Jenčo v 

zast. SOUKENÍK - ŠTRPKA, s.r.o. na doriešenie DK SsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

U 493 – Michal Vojvoda / 1230199 / ŠK Vrakuňa Bratislava, III. liga / – DK na základe U 

424 SsFZ rozhodla, že za hrubé nešportové správanie (vhodenie predmetu na HP) v stretnutí 

10. kola VI. ligy skupiny “B” SsFZ medzi OŠK Švošov - FO Tatran Sučany podľa 58/1f DP 

ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 58/4 a čl. 12/4 DP. 
 

U 494 – Christopher Jozef Tvrdík / 1275480 / FKM Nové Zámky / – Senát DK pre ochranu 

integrity súťaže na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 71/1,3f DP s 

poukazom na čl. 70/5 DP začína voči menovanému disciplinárne konanie pre podozrenie zo 



spáchania disciplinárneho previnenia narušenia regulárnosti a integrity súťaže podľa čl. 52/3a 

DP a ukladá mu predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu športu podľa 

čl. 76a/1 DP až do rozhodnutia DK, od 27.10.2022.  

 

U 495 – Larion Menyhárt / 1295441 / MŠO Štúrovo / – Senát DK pre ochranu integrity 

súťaže na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 71/1,3f DP s poukazom 

na čl. 70/5 DP začína voči menovanému disciplinárne konanie pre podozrenie zo spáchania 

disciplinárneho previnenia narušenia regulárnosti a integrity súťaže podľa čl. 52/3a DP a ukladá 

mu predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu športu podľa čl. 76a/1 DP 

až do rozhodnutia DK, od 27.10.2022. Senát DK zároveň menovaného predvoláva na 

zasadnutie dňa 10.11.2022 o 14:00 hod. v sídle SFZ. 

 

U 496 – Martin Kuráň / 1155018 / – DK na základe U 1115 (súťažný ročník 2021/2022) 

rozhodla, že konanie vo veci porušenia predpisu SFZ podľa čl. 64/1a DP s poukazom na čl. 8 

Smernice o činnosti sprostredkovateľov SFZ a čl. 14 Etického kódexu SFZ prerušuje podľa čl. 

72/7 DP. 

 

 

FUTSAL:  

 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 497 – Peter Serbin / 1181978 / Podpor Pohyb Košice, Niké Futsal Extraliga / – vylúčenie 

za telesné napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

22.10.2022. 

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

 

U 498 – Matej Palacka / 1310222 / Futsal Team Komárno, Niké Futsal Extraliga / – od 

22.10.2022. 

 

________________________________________ 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/18/2022-2023: Príloha č. 1 




